Klucz do zadań I Etapu (eliminacje klasowe)

III Międzyszkolnego Konkursu Informatycznego – INSTAL’04

1) Urządzenia wejścia to: mysz, monitor, mikrofon, joystick, drukarka, skaner, CD‑ROM, klawiatura, pióro świetlne, trackball. (dobra odpowiedź 1pkt, zła –1pkt, brak – 0pkt) max 8pkt.
2) Funkcje systemu operacyjnego to: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) zarządzanie plikami, uruchamianie programów, tworzenie stron WWW

b) uruchamianie aplikacji użytkowych, zarządzanie pamięcią, zarządzanie zasobami dyskowymi

c) tworzenie struktury katalogów, tworzenie plików dźwiękowych, przechwytywanie obrazów

3) 1GB to: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) ok. 1 miliard bitów

b)  ok. 1000 kB

c) ok. 1000 MB

4) Zapis płyt CD-R i CD-RW zrealizowany jest za pomocą: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) lasera

b) głowicy magnetycznej

c) igły piezomagnetycznej

5) DDRAM to symbol odnoszący się do: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) dysku optycznego DVD

b) pamięci operacyjnej

c) rodzaju architektury mikroprocesora

6) Liczba 4 w zapisie dwójkowym ma postać: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) 00001111

b) 10101010

c) 00000100

7) Ploter służy na przykład do: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) przetwarzania sygnału dźwiękowego z cyfrowego na analogowy 

b) kreślenia wielkoformatowych schematów elektrycznych

c) kompresji sygnałów audio

8) Podkreśl oprogramowanie systemowe: UNIX, WINDOWS 98, OFFICE 2000, LINUX, VISUAL BASIC, ADOBE, FORTRAN, FRONT PAGE, MAC OS  (dobra odpowiedź 1pkt, zła –1pkt, brak – 0pkt) max4 pkt.
9) MS ACCESS to: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) edytor tekstu

b) ośmiobitowy procesor starego typu

c) system zarządzania bazami danych

10) Z podanych rozszerzeń nazw plików wybierz charakterystyczne dla plików graficznych: AVI, BMP, TIFF, MP3, DOC, JPG, XLS, LOG, GIF, TXT, PCX, PAS (dobra odpowiedź 1pkt, zła –1pkt, brak – 0pkt) max 5 pkt.
11) Programy do edycji tekstu to: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) Adobe PhotoShop, Word, Lotus 123, Notatnik

b) Word, Excel, PowerPoint, Access

c) Notatnik, MS Word, Open Office Writer

12) Do prowadzenia domowego budżetu najlepiej nadaje się: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) Paint 

b) Excel

c) PowerPoint

13) Logo Komeniusz to: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) edytor tekstu

b) język programowania

c) asembler

14) Paint to program graficzny: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) bitmapowy

b) wektorowy

c) sensorowy

15) Licencja na program komputerowy to: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) darmowy hardware i software

b) zezwolenie na legalne korzystanie z software’u

c) informacja, skąd można pobrać najnowszą wersję programu

16) Wybierz skrót określający strony internetowe: FTP, IRC, P2P, WWW, E-MAIL, UNC  (dobra odpowiedź 1pkt, zła –1pkt, brak – 0pkt) max 1 pkt.
17) IE 6.0 to: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) przeglądarka internetowa

b) wyszukiwarka internetowa

c) portal internetowy

18) Serwer internetowy to: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) komputer typu notebook mobile

b) komputer udostępniający swoje zasoby w sieci internet

c) drukujące urządzenie wielofunkcyjne

19) Wybierz prawidłowe adresy internetowe: http://www.wp.pl       80.54.34.231     312.456.324.234      wiem.onet.pl/wiem        www.Kraków.małopolska.pl   (dobra odpowiedź 1pkt, zła –1pkt, brak – 0pkt) max 3 pkt.
20) Hiperłącze to: (dobra odpowiedź 1pkt)
a) Informacja o aktualnym stanie pamięci operacyjnej

b) aktywny obszar, łączący nas z inną lokalizacją internetową

c) skrót do programów w Menu Start.

Uwaga: Proszę zwrócić uwagę na zadania 1, 8 ,10 , 16, 19 – szczególnie na ujemną punktację za nieprawidłowe wybory.

RAZEM – max. 36 pkt.

